



Stadt Halle (Saale)  
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und  
Umwelt

15. Mai 2024

**Sitzung des Stadtrates am 29.05.2024**

**Anfrage der Fraktion MitBürger zum Umsetzungsstand des Umsetzungsplans zur Radverkehrskonzeption der Stadt Halle (Saale) 2020 bis 2025**

**Vorlagen Nummer: VII/2024/07230**

**TOP: 12.16**

**Antwort der Verwaltung:**

- 1) Welchen Umsetzungsstand haben die im o.g. Umsetzungsplan enthaltenen 87 Maßnahmen? Bitte alle Maßnahmen unter Nennung des (voraussichtlichen) Planungsbeginns, des (voraussichtlichen) Zeitpunkts der Ausschreibung der Bauleistungen, des (voraussichtlichen) Baubeginns, des (voraussichtlichen) Zeitpunkts der Fertigstellung sowie des Zeitpunkts der Fördermittelbeantragung und -bewilligung tabellarisch auflisten.
- 2) Wurden bzw. werden seit Februar 2020 Vorhaben zum Ausbau der Radverkehrsinfrastruktur umgesetzt, die nicht im o.g. Umsetzungsplan enthalten sind? Wenn ja, um welche Vorhaben handelt es sich?
- 3) Werden aktuell Planungen für Radverkehrsanlagen erstellt, die nicht im o.g. Umsetzungsplan enthalten sind? Wenn ja, um welche Vorhaben handelt es sich?
- 4) Für wann ist die Beteiligung zur Fortschreibung des Umsetzungsplans zur Radverkehrskonzeption vorgesehen?

Die Beantwortung der Anfrage kann auf Grund des hohen zeitlichen Aufwandes erst im Stadtrat August 2024 erfolgen.

René Rebenstorf  
Beigeordneter